ТЕМА: ПРИЗМА.
1.Диагональ правильной четырехугольной призмы равна а и наклонена к плоскости основания под углом   .Найдите площадь полной поверхности призмы.

2.Диагональ правильной четырехугольной призмы равна 3,5см а диагональ боковой грани равна 2,5см.Найдите площадь полной поверхности призмы.

3.Найдите площадь боковой и полной поверхности прямоугольного параллелепипеда, у которого диагональ равна 8см и образует с боковыми гранями углы в 45 и 30.
4.Стороны основания прямого параллелепипеда равны 3см и 8см ,угол между ними 60 .Зная, что большая диагональ параллелепипеда равна 49см , найдите площадь полной поверхности.

5.В прямой треугольной призме стороны основания равны 4см,5см и7см,а боковое ребро равно большей высоте основания .Найдите площадь боковой и полной поверхности.

6.Найдите площадь боковой и полной поверхности прямого параллелепипеда , если стороны основания равны 3см и 5см и образуют угол в 60 . Площадь меньшего диагонального сечения равна 63см .

7.Сторона основания правильной четырехугольной призмы равна 8см.Диагональ наклонена к плоскости основания под углом 45 .Найдите площадь полной поверхности призмы.

8.Основание прямой призмы – ромб с меньшей диагональю 5см и углом 120 .Меньшая диагональ призмы образует угол в 45 с плоскостью основания. Найдите площадь боковой и полной поверхности призмы.

9.Основанием прямой призмы является равнобедренная трапеция, основания которой равны 4см и 14 см, а диагональ 15см. Две боковые грани призмы-квадраты. Найдите площадь полной поверхности.
10.Найдите сторону основания и высоту правильной четырехугольной призмы, если площадь боковой поверхности равна 8см , а площадь полной поверхности 40см.

11.Найдите сторону основания и высоту правильной четырехугольной призмы, если площадь полной поверхности равна 40см ,а площадь боковой поверхности 32см .
